
В загородных оздоровительных лагерях отдохнуло 30 детей, в санаторно-оздоровительных -3. Проведен туристический лагерь с круглосуточным пребыванием с общим охватом  150 человек, специализированный лагерь военно-патриотической направленности, где было занято 35 учащихся, 12 многодневных туристических походов, в которых приняли участие 444 человека.
Оздоровление детей в загородных лагерях осуществлялось круглогодично. В каникулярное время зимой и осенью дети отдыхали в загородном лагере «Звездный». Помимо лагеря «Звездный», в летний период, дети побывали в загородных лагерях: «Галактика» и «Сокол», а также в санаторно-оздоровительном учреждении «Зорька» (г.Туапсе).
Родители детей, отдыхавших в указанных оздоровительных лагерях, санаторно-оздоровительных учреждениях, были удовлетворены качеством оздоровительных услуг, системой питания, уровнем работы педагогического коллектива, организующего детский отдых и оздоровление.
В этом году на особом контроле стоял вопрос обеспечения безопасности отдыха и оздоровления детей. Проводились проверки, в которых участвовал Роспотребнадзор. Санитарно-эпидемиологическая ситуация в период летней оздоровительной кампании держалась нам особом контроле. Вспышек массовых инфекционных заболеваний и пищевых отравлений в период летнего отдыха детей в нашем районе не зарегистрировано.
В целях профилактики клещевого вирусного энцефалита в местах дислокации летних оздоровительных лагерей с дневным пребыванием перед летним сезоном была проведена акарицидная обработка.  Все работники лагерей прошли медицинский осмотр и гигиеническую аттестацию.
Одним из приоритетных направлений оздоровительной кампании остается организация отдыха детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей с ограниченными возможностями здоровья и находящихся в трудной жизненной ситуации, а также детей «группы риска».
Анализ работы с такой категорией детей показал, что оздоровление является одной из самых эффективных форм оказания государственной социальной помощи и поддержки.
В течение 2018 года был организован отдых 32 детей, находящихся под опекой и в приемных семьях. Они отдохнули в загородных оздоровительных лагерях и в лагерях с дневным пребыванием детей на базах образовательных организаций.
Учет занятости несовершеннолетних, состоящих на различных видах профилактического учета, проводился ежемесячно.  Подростки данной категории были на 92% охвачены организованной занятостью в летний период.
Предложения по организации отдыха и оздоровления детей и подростков в 2019 году в Перемышльском районе следующие:
- увеличить количество путевок в лагеря с дневным пребыванием детей;
-увеличить количество путевок в санаторно-оздоровительные учреждения  и оздоровительные лагеря загородного типа.
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             Информационно - аналитическая справка об итогах летней оздоровительной  кампании в   МР «Перемышльский   район» в 2018   году.     Организация отдыха, оздоровления, творческого досуга, занятости детей и  подростков является одним из приоритетных направлений социальной политики  администрации муниципального района «Перемышльский район».  Это неотъемлемая  часть компле кса мероприятий, проводимых администрацией района в рамках  детской  летней оздоровительной кампании в 2018 году.  Организаторы детского отдыха и  оздоровления с табильно и организованно проводят   летнюю оздорови тельную кампанию.     Главной целью данного направле ния является обеспечение прав детей и подростков  Перемышльского района на полноценный, разнообразный, организованный отдых,  оздоровление и санаторно - курортное лечение.   В   результате согласованных действий в   летний период 2018   года всеми формами  занятости  и  оздоровления было охвачено  1058 человек , что составляет  90 %   от общего  числа детей в возрасте от 7 до 17 лет.   Лагеря с дневным пребыванием, организованные при школах, по - прежнему  являются наиболее эффективной, доступной и массовой формой летнего отдыха и  оз доровления детей в организационном и финансовом плане.  В 20 18 году в июне месяце  на базе 9   общеобразовательных учреждений района  были открыты лагеря с дневным  пребыван ием   детей. Всего было занято 274 ребенка.   В лагерях дневного пребывания были  организованы   мероприятия разных направлений деятельности: интеллектуальной,  оздоровительной, патриотической.   Наряду с развлекательными мероприятиями  проводились беседы, посвященные профилактике вредных привычек ПАВ, профилактика  травматизма детей в период летнего отды ха, профилактика кл ещевого энцефалита,  личная  гигиена школьника, по предупреждению отравления ядовитыми грибами и ягодами,  отравления ядовитыми растениями, инструктажи по технике безопасности и правилам  дорожного движения с приглашением инспекторов по проп аганде Безопасного дорожного  движения и предупреждения дорожно  -   транспортного травматизма.   В загородных оздо ровительных лагерях отдохнуло 30   детей,     в санаторно - оздоровительных  –   3 .    Проведен туристический лагерь с круглосуточны м пребыванием с  общим охватом 150   детей , специализированный лагерь военно - патриотической  направленнос ти, где было занято 36 подростков , 1 2 многодневных   туристическ их   поход ов ,   в которых   приняло   участие 444   человек а .   Оздоровление детей в загородных лагерях о существлялось круглогодично.   В  каникулярный период зимой и весной дети отдыхали в загородном лагере «Звездный».  Помимо лагеря «Звездный», в летний период,  дети побывали в загородных лагерях:  «Галактика» и «Сокол», а также в санаторно - оздоровительном учреж дении «Зорька»  (г.Туапсе).   Родители детей, отдыхавших в ук азанных оздоровительных лагерях, санаторно - оздоровительных учреждения ,   были удовлетворены качеством оздоровительных услуг,  системой питания, уровнем работы педагогического коллектива, организующего  детский  отдых и оздоровление.   В этом году на особом контроле стоял вопрос обеспечения безопасности отдыха и  оздоровления детей. Проводились проверки, в которых участвовал Роспотребнадзор.  Санитарно - эпидемиологическая ситуация в период летней оздоровительно й кампании   держалась на особом контроле. Вспышек массовых инфекционных заболеваний и  пищевых отравлений в период летнего отдыха детей в нашем районе не зарегистрировано.   В целях профилактики клещевого вирусного энцефалита в местах дислокации  летних оздоро вительных лагерей с дневным пребыванием перед летним сезоном была 


Microsoft_Word_97_-_2003_Document1.doc
Информационно-аналитическая справка об итогах летней оздоровительной кампании в МР «Перемышльский район» в 2018 году.

Организация отдыха, оздоровления, творческого досуга, занятости детей и подростков является одним из приоритетных направлений социальной политики администрации муниципального района «Перемышльский район». Это неотъемлемая часть комплекса мероприятий, проводимых администрацией района в рамках  детской летней оздоровительной кампании в 2018 году. Организаторы детского отдыха и оздоровления стабильно и организованно проводят летнюю оздоровительную кампанию.

 Главной целью данного направления является обеспечение прав детей и подростков Перемышльского района на полноценный, разнообразный, организованный отдых, оздоровление и санаторно-курортное лечение.


В результате согласованных действий в летний период 2018 года всеми формами занятости и оздоровления было охвачено 1058 человек, что составляет 90% от общего числа детей в возрасте от 7 до 17 лет.

Лагеря с дневным пребыванием, организованные при школах, по-прежнему являются наиболее эффективной, доступной и массовой формой летнего отдыха и оздоровления детей в организационном и финансовом плане. В 2018 году в июне месяце на базе 9 общеобразовательных учреждений района были открыты лагеря с дневным пребыванием детей. Всего было занято 274 ребенка. В лагерях дневного пребывания были организованы мероприятия разных направлений деятельности: интеллектуальной, оздоровительной, патриотической. Наряду с развлекательными мероприятиями проводились беседы, посвященные профилактике вредных привычек ПАВ, профилактика травматизма детей в период летнего отдыха, профилактика клещевого энцефалита, личная гигиена школьника, по предупреждению отравления ядовитыми грибами и ягодами, отравления ядовитыми растениями, инструктажи по технике безопасности и правилам дорожного движения с приглашением инспекторов по пропаганде Безопасного дорожного движения и предупреждения дорожно - транспортного травматизма.

В загородных оздоровительных лагерях отдохнуло 30 детей,  в санаторно-оздоровительных – 3.  Проведен туристический лагерь с круглосуточным пребыванием с общим охватом 150 детей, специализированный лагерь военно-патриотической направленности, где было занято 36 подростков, 12 многодневных туристических походов, в которых приняло участие 444 человека.

Оздоровление детей в загородных лагерях осуществлялось круглогодично. В каникулярный период зимой и весной дети отдыхали в загородном лагере «Звездный». Помимо лагеря «Звездный», в летний период,  дети побывали в загородных лагерях: «Галактика» и «Сокол», а также в санаторно-оздоровительном учреждении «Зорька» (г.Туапсе).

Родители детей, отдыхавших в указанных оздоровительных лагерях, санаторно-оздоровительных учреждения, были удовлетворены качеством оздоровительных услуг, системой питания, уровнем работы педагогического коллектива, организующего детский отдых и оздоровление.

В этом году на особом контроле стоял вопрос обеспечения безопасности отдыха и оздоровления детей. Проводились проверки, в которых участвовал Роспотребнадзор. Санитарно-эпидемиологическая ситуация в период летней оздоровительной кампании  держалась на особом контроле. Вспышек массовых инфекционных заболеваний и пищевых отравлений в период летнего отдыха детей в нашем районе не зарегистрировано.


В целях профилактики клещевого вирусного энцефалита в местах дислокации летних оздоровительных лагерей с дневным пребыванием перед летним сезоном была проведена акарицидная обработка. Также все работники лагерей прошли медицинский осмотр и гигиеническую аттестацию.


Одним из приоритетных направлений оздоровительной кампании остается организация отдыха детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей с ограниченными возможностями здоровья и находящихся в трудной жизненной ситуации, а также детей «группы риска».


Анализ работы с такой категорией детей показал, что оздоровление является одной из самых эффективных форм оказания государственной социальной помощи и поддержки.


В течение 2018 года был организован отдых и оздоровление 32 детей, находящихся под опекой и в приемных семьях. Они отдохнули в загородных оздоровительных лагерях и в лагерях с дневным пребыванием детей на базах образовательных организаций.


Учет занятости несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах, проводился ежемесячно. Подростки данной категории были на 92% охвачены организованной занятостью в летний период


          Предложение по организации отдыха и оздоровлению детей и подростков в 2019 году в Перемышльском районе следующие:

- увеличить  количество путевок в лагеря с дневным пребыванием детей;


-увеличить количество путевок в санаторно-оздоровительные учреждения и оздоровительные лагеря загородного типа.


